



В Темрюке местная жительница подозревается в сбыте и хранении алкоголя, не отвечающего требованиям безопасности

Следственным отделом по Темрюкскому району СКР по краю по материалам, поступившим из краевого ГУ МВД России, возбуждено уголовное дело в отношении 43-летнего продавца торгового объекта. Она подозревается в хранении в целях сбыта и сбыте спиртосодержащей продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей (ч.1 ст.238 УК РФ).

По данным следствия, в сентябре 2023 года женщина работала продавцом в одном из торговых объектов поселка Кучугуры Темрюкского района, где хранила в целях сбыта спиртосодержащую продукцию. В один из дней в ходе проводимого оперативно-розыскного мероприятия подозреваемая сбыла алкоголь покупателю, после чего её действия были пресечены сотрудниками УЭБиПК ГУ МВД России по краю. В ходе последующего осмотра места происшествия были обнаружены и изъяты более 70 коробок с 10-литровыми пакетами со спиртосодержащей жидкостью, которая согласно заключению экспертов признана опасной для здоровья потребителей. Кроме того, в ходе обысков было обнаружено и изъято более 2000 литров немаркированной алкогольной продукции.

В настоящее время следователем продолжается проведение следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательств, назначена судебная химическая экспертиза по изъятому в ходе обысков алкоголю. Устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1836243>